
屋内型子どもの遊び場整備に係るアンケート
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大野市教育委員会事務局こども支援課

大 野 市 行 政 経 営 部 政 策 推 進 課



１ 調 査 名 屋内型子どもの遊び場整備に係るアンケート

２ 目 的 屋内型子どもの遊び場をまちなかで整備するにあたり、市民のニーズを把握

するため

３ 実 施 期 間 令和４年９月 26日（月）～10月５日（水）

４ 調 査 対 象 市内保育園、幼稚園、小学校に通う子ども（2,358人）の保護者

５ 調 査 方 法 インターネット回答

６ 回 答 数 ５８１件 （回答率 ４６．８％）
回答者の子どもの人数 1,103 人
うち 乳児～就学前 590人

小学生 513人



問１ 居住地を教えてください

問２ お子さんの人数と年齢を教えてください

回答数 ％

大野市街地 407 70.1%

大野市郊外 157 27.0%

大野市外 17 2.9%

計 581 100.0%

回答数 ％

乳児（～１歳） 77 6.1%

幼児（１歳～未就学児） 513 40.8%

小学校低学年（１～３年生） 280 22.3%

小学校高学年（４～６年生） 233 18.5%

中学生以上 154 12.3%

計 1,257 100.0%



問３ 施設の利用を希望する時間帯等を教えてください（複数回答可）

【平日】

回答数 ％

９～１２時 78 11.1%

１２～１５時 62 8.8%

１５～１７時 208 29.7%

１７～２１時 56 8.0%

利用しない 297 42.4%

計 701 100.0%

【土日祝日】

回答数 ％

９～１２時 429 37.6%

１２～１５時 400 35.1%

１５～１７時 230 20.2%

１７～２１時 31 2.7%

利用しない 51 4.5%

計 1,141 100.0%



問４ どのような遊具があるとよいですか（複数回答可）

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

ボールプール 371 20.1% 140 7.5% 68 5.1%

ブランコ 272 14.8% 256 13.8% 178 13.4%

すべり台 382 20.7% 267 14.4% 184 13.9%

鉄棒 152 8.2% 261 14.0% 64 4.8%

トランポリン

（ふわふわドーム）
225 12.2% 184 9.9% 156 11.8%

シーソー 70 3.8% 92 4.9% 62 4.7%

ロープウェイ

（ターザンロープ）
99 5.4% 166 8.9% 159 12.0%

ボルタリング 87 4.7% 170 9.1% 172 13.0%

ジャングルジム 114 6.2% 138 7.4% 118 8.9%

巨大ネット遊具 72 3.9% 185 10.0% 166 12.5%

計 1,844 100.0% 1,859 100.0% 1,327 100.0%

乳幼児

（～未就学児）

小学校低学年

（１～３年生）

小学校高学年

（４～５年生）



問５ 問４以外にあるとよいと思う遊具があれば記載してください（自由記載）

問６ 同伴者にどのような設備があるとよいですか。ロッカー・見守りベンチ・飲食スペース・子

育て相談スペース以外に希望する設備があれば記載してください（自由記載）

※回答数が１０件以上だったもの

回答数

絵本、紙芝居 31

おままごと 26

乗り物（三輪車、ストライダー） 20

うんてい 18

広場(走り回れるスペース、周回） 17

木のおもちゃ（木育） 16

砂場 15

水あそび（噴水含む） 13

迷路 12

巨大ブロック（ソフトクッションタイプ） 11

昔遊び（竹馬、一輪車） 10

デジタル系（デジタルアート、メタバース、

VRゲーム、プロジェクションマッピング）
10

他にも、

クライミング、知育玩具、赤ちゃんスペース

お絵描き(黒板、窓ガラス、壁面)、スケート

ボードパーク、つみき(ブロック）、マット運

動（エアトラック）、エア遊具、ごっこ遊び

（職業体験）、のぼり棒、平均台、音おもち

ゃ（楽器、音のなる遊具）、筋トレ（健康器

具）、跳び箱、創作スペース、ハンモック

などの意見がありました。

※回答数が１０件以上だったもの

回答数

授乳スペース（男女兼用） 52

自動販売機 35

オムツ換え場所（男女兼用） 33

無料Wi-Fiエリア 29

併設されたカフェ 13

読書ルーム、ミニ図書館 13

コンビニ、売店 11

畳スペース(昼寝、休憩室） 10

手を洗うスペース 10

他にも、

更衣室、子ども用トイレ、赤ちゃんスペース、読み聞

かせスペース、子どもと一緒に入れるトイレ、ベビー

カー置き場、給湯室、シャワー室、託児サービス、ハ

ンモック・ソファー、喫煙スペース、マッサージチェ

ア、大人がくつろいで見守れるスペース、おやつや子

ども服の販売、地域の情報が分かる掲示板などの意

見がありました。



問７ 子どもの安全安心の確保と健全な財政運営のため、施設の維持運営に係る経費の一部を利用

者に負担していただくことを検討しています。これらを踏まえて、利用料金を支払うことに

ついてどう思いますか

問８ 子どもの遊び場で開催するとよいと思うイベントなど（自由記載）

回答数 ％

よいと思う 340 58.5%

よいと思わない 80 13.8%

どちらでもよい 161 27.7%

計 581 100.0%

※回答数が１０件以上だったもの

回答数

工作教室 61

季節感のあるイベント 36

体操教室(ダンス、スポーツ） 22

運動会,スポーツイベント 21

いろんな体験教室 20

クラフトマーケット、フリーマーケット 19

キャラクターショー 16

宝さがし、謎解き 16

音楽イベント（演奏会） 15

縁日（祭り） 13

実験（教室、科学ショー） 12

お菓子、料理教室 10

キッチンカー 10

他にも、

ワークショップ、親子イベント、大道芸・手

品ショー、手足形アート、映画鑑賞、絵本読

み聞かせ会、バルーンアート、働く車（重機）、

写真撮影会、ビンゴ大会、大人用イベント、

大野のお店が企画したイベント、ニュースポ

ーツ、ゲームイベント、お菓子まき、昔の遊

び・伝統文化継承教室、相撲大会、キャンプ

(防災キャンプ）などの意見がありました。



問９ 屋内型子どもの遊び場に関する意見（自由記載）

〈施設の整備を望む意見〉５６件

●大野市にはそういう場所がないのでありがたいです。作るなら他市町にないような特徴的なもの

があると、差別化になり観光コンテンツとしても使えると思う。

●公園はあるが、雨や雪など天候が悪い時に遊ぶ場所がなかったので早くできてほしいと思う。

屋内遊具が欲しいとずっと思っていましたが、子どもが大きくなってきたので小さい子用の遊具

ばかりにならないようにしてもらえると利用できるので嬉しいです。一定の料金を払うことは賛

成です。

●大野は寒さや雪で冬場の遊び場の確保が難しい。また習い事や子どもの居場所も少なく、引っ越

してきてから子どもは遊び場がないと不満を漏らしている。そのため、天気の悪い日は誰かの家

でテレビゲームをするなど健康的でない遊びとなる。ぜひ屋内型遊び場の整備を急いで欲しい。

また、いい屋内遊び場ができれば、それが市街からの観光資源にもなると思われる。

●雨の日に子どもと遊べる場所が少なくて、是非作っていただけるととてもうれしいです！

●大野は雨の日に遊ぶところがほとんどありません。これを機会に池田町にあるような大きめの室

内遊び場がほしいです。中途半端な大きさの遊び場だと正直わざわざお金出して行こうとも思わ

ないですし、福井の方行こうってなります。ぜひ魅力的な遊び場を期待しています。

●イベント参加者以外も中に入ることができて、遊べるといいなと思う。

●大野は雨も雪も多いところなので、あったらすごく助かります。

●大野は雪で外遊び出来ない期間が長い。冬以外でも雨の日には遊び場に困る。なので、屋内での

広々とした遊び場があればとてもありがたい。あればいいのになとずっと思っていた。廃校にな

った学校など、使えそうな施設はたくさんあるんじゃないかなと思っていました。

●雨や雪が多く外で遊ぶ時期が短いので屋内施設があると本当に助かります。加賀市の児童館のよ

うな体育館全体で遊べる施設があるといいなと思います。

●冬でも天候を左右せず遊べる場所ができるのは良いと思います。

●大野で子育てしてて遊び場がなく困ってました。小学生ぐらいだとふれあい広場があるが未就学

児では遊ぶ場所がなく、池田や福井までわざわざ出ていました。せっかくこの広い大野市なのだ

から、そうゆう小さい子達も遊べる施設作ってほしいなと思ってました。なのでこのお話、とて

も楽しみです！！！！何卒よろしくお願いします。

●晴れた時は遊ぶとこはあるが、雨が降ると家でゲームやら、YouTube とかになるので、施設がで

きてくれると、ありがたいです。

●奥越の冬の遊び確保に屋内型遊び場はほしいです。

●大きな屋内型の施設は是非作ってほしい。

●広い遊び場がほしいです！

●ポストコロナを見据えて、市外からも旅の目的地になるような大型の屋内遊び場があればいいな

と思います。

●大野は遊び場が少ないので、遊び場が出来ると助かります。

●是非いいものを期待しています！！

●雪多い大野では冬の遊び場が少ないように思います。ぜひ、屋内型遊び場は必要だと思います。

広くて安全な施設を望みます。

●市内に、色んな遊びができ、雨天や雪に影響されず遊べる環境があると子ども達も喜ぶと思うし、

子ども達の交流の場にもなる。

●本当に欲しかったので、嬉しいです！子ども達がのびのび自由に、しかも安全に遊べる設備を期



待します。そして、おしゃれだと良いですね。

●天候に関係なく遊べる場所が欲しいと思っていたので、嬉しいです。加賀の屋内施設なども体育

館を活用していたと思うので、これから合併などで使われなくなった体育館など有効活用できれ

ばと思います。

●早急にお願いしたいです。

●ずっと大野にも大きいのがあればいいと思っていました。ゆくゆくは周りに屋外公園や動物園な

ども設備して、市外からのお客さんも引き込めるといいと思います。

●田舎に大きな施設を作って欲しい。

●たくさん作ってほしい。

●ぜひ作って欲しい。

●室内施設楽しみにしてます！！土日やってる室内施設が大野にはないのでどうしても福井や池田

町などに出るしかありませんでした。でも大野で楽しめるなら本当にありがたいです！

●遊具やトイレが汚い所も多く、そういう所は人が閑散としているので管理が大事かと思います。

また、加賀にこにこパークのように屋外と屋内の遊び場が併設されていると、屋内が一杯の時に

屋外で遊ぶなど潰しがきくのでふれあい公園に併設して欲しいです。

●ぜひあるといいです！

●ぜひあったらいいなと、ずっとおもってました！

●今は子どもが小学生になったので、家でも過ごせるようになりましたが、保育園のころは、屋内

施設があるといいなと常に感じていました。天候が悪い日が多い地域で、特に冬は遊ぶところが

なく、不便でした。お友達と思いきり遊べる施設ができることは、いいことだと思います。

●屋内で遊べる施設が大野市内にあるととてもありがたいです！

●遊び場が増えるのはとても嬉しいです。

●市内だと荒島の郷やVIOのクオッカを利用したことがあります。我が家の場合、小学5年生と年

長児の兄妹がおり、成長とともに 2人同時に遊ばせられる場所がなくなり利用しなくなりました。

かと言って全年齢対象の遊具は小学生と未就学児では体の使い方も違うため遊びにくかったり、

怪我やトラブルが心配です。激しい遊びが好きな子と静かに遊びたい子とが場を共有するのも難

しいです。これまで利用したことある施設だと、エンゼルランドや池田町のこどもと森が年齢別

に対応していて、おままごとなどの座ってできる遊びも充実していました。ただそこでも小学生

高学年が遊べる場所はありません。ボールプールなどは小さい子が遊ぶイメージがあるかと思い

ますが、公園にはない遊具で遊びたい小・中学生は多いと思います。未就学児と小学生低学年と

で分けて遊べる場所は全国いろいろありますが、小学生高学年や中学生も遊べる場所が大野にで

きてくれるとありがたいです。

●とてもいい企画だと思うので、できれば早くに案を練り、整備等整えて欲しい。このアンケート

を書いている年代の人たちが、今後遊びに行けるようにしてほしい。あまりに遅いと、5年後と

か…だと、子ども達が大きくなって利用する機会が無くなりそう。

●子どもの遊び場皆が求めています。大野には子どもが遊べる施設が無さ過ぎます。皆んなが安心

して楽しめる場所が出来るのを心待ちにしてます。

●大野に屋内型キッズスペースがないため、いつも池田の“子どもと木”や芝政まで行っていて、不

便に感じています。特に雪が降る季節はなかなか遠出が難しく、休みの日は結局家の中で一日中

YouTube を見て過ごしている現状に、子どもの成長に支障が出ないか心配です。緑豊かな広大な

敷地を活かして、大野にしかない屋内型遊び場を早急に作って欲しいと思っています。

●休日や主人がいない時気軽に出かけれる遊び場がほしいなと常々思っていました。大野に住むみ

んなと交流を持てる場が必要だなと思います。強く望みます。

●雨の日でも遊べるところがあると保育園に通う子など小さい子は楽しいと思います！



●積極的に取り入れて欲しい。大野は冬には遊べるところがなくなるから。

●是非、実現して頂きたいです。

●大野は雪国なのに、屋内で遊べるようなものが本当に少なく不満でした。市街にもアピールでき

るような立派な施設を作ってください。

●雨の日は本当に行くところがないので、あると助かります。

●楽しみにしています！

●雨の日でも遊べるのはありがたい。

●大野は自然がいっぱいで外で遊ぶのが一番！と思いますが、雨や雪の日が多いのも事実。そうな

ると家の中でゲームばっかりになったり、遊ぶ所がないので結局市外や県外に出てしまっている

のが現実。いつでもどんな時でも大好きな大野で遊べる所が欲しいと思います！

●個人的にはエキサイトのテニス場の巨大屋根みたいな半屋外施設でもありです。雨・雪の日でも

屋外で遊べるので。質問から担当者様の本気度が伝わってきます。楽しみにしております。頑張

って下さい。

●年齢関係なく遊べるところほしい。

●似たような施設であれば、近隣の市町村に行けばいいので、大野市個性的な施設にして欲しい。

木の施設であれば、みんなわざわざ池田町まで遊びに行きます。大野市ならではの施設ならば、

みんな遊びに来ると思います。

●屋内で遊ぶところが限られているので、市内に屋内型の遊び場が出来るのが本当に嬉しく楽しみ

です！

●とても有難いです。早く作っていただきたいです！

●天気に左右されず平日休日関係なく１日子どもと一緒に過ごす場所が一つあることは子育て世代

にとってとてもよい影響があると思う。(自分の子ども達が小さい頃に)もっと早くそういった施

設が市内にあってほしかったです。

●是非作ってください。

●できるだけ早くオープンしてください。

●雨の日に遊ぶところが無くて困っている。ヴィオにあるけど値段が高く時間制限がある為使った

事がない。沢山の子どもがあつまっても気軽に安全に遊べる場所が欲しい。

〈施設（遊具・駐車場）に係る意見〉５８件

●広い走り回れる遊び場であってほしいです。広々しててほしい。

●広い駐車場がある場所だと、多少遠くても利用したくなると思う。

●簡単な飲食スペース、遊ぶ以外に図書館のように調べたり勉強したりが出来れば、市外の人も来

て、周辺み賑わうのではないかと思います。

●ふれあい公園のようにネットを使った遊具を作るのであれば、子どもが落ちないように目の細か

いネットにしてほしい。万が一落ちると危険なので。

●駐車場の確保

●すべての子どもにとって楽しめる場所、楽しみながら発達を促すような施設にしてほしいです。

●安全性の確保。衛生的問題をクリアしていただいて、こどもも付き添いの大人も気持ちよく遊べ

る施設が出来ることを願っています。

●遊んでいても、食事の時間や用意のことが気になってしまうので、子どもでもOKな飲食店があ

るといい。

●セグウェイとか時々できたりすると楽しいかも！遊具も迷路感覚で配置が面白いと楽しい。どこ

につながってるのかワクワクする。

●屋内公園みたいな散歩が出来るような施設があれば良いと思う。年齢関係なく利用できる。



●屋外も少し作って噴水等の水遊び場があると嬉しい。

●思いっきり遊べる広さと楽しさが欲しい。大人が遊べるくらいの規模だと高学年でも十分に楽し

めるので、そのくらいの物が望ましい。

●サッカーや野球、卓球、スケボー、テニスなど色んな遊びができる方が良い。

●乳幼児から小学生高学年までが混雑していると危険を感じる。奥越ふれあい公園のネット遊具で

鬼ごっこをする小中学生に低学年の子が手を踏まれた経験がある。禁止事項だらけになってしま

うのも寂しいが、遊ぶスペースの分割や人数制限などの対策は必要と感じている。問4の遊具だ

が、こどもの力で瞬時に止められない遊具は柵を設置するか遊具そのものを設置しないかだと思

います。

●遊具のデザインを市内の児童、園児にデザインしてもらい、SNSや Google フォームを利用して

人気投票で決める！下庄地区にできるとうれしい(エキサイトもふれあい公園も我が家から少し

遠いので)。

●好奇心を刺激し、想像力を広げられるような遊具

●体育館のような広場があると良い。

●医療も提供できる施設が良い。

●遊具も小さい子が安心して遊べるようなものであってほしいと思います。ふれあい公園の遊具は

新しくなりましたが、年齢層が高めで小さい子には少し危ないと言う声を聞いたことがあるので。

●木のおもちゃがたくさんあるといいと思う。

●駐車場を多くしてほしい。クッションマットにしてほしい。乳幼児スペースと小学生以上のスペ

ースを分けてほしい。問2の回答欄がやりにくかったです。

●小学生以下が遊べる施設だと思うのですが、中学生や親子も遊べる場として、卓球やバドミント

ンができるところがあると面白い。

●公園程度な感じなら、料金を払うのはよいとは思いませんが、お金を払っても利用したいと思え

る施設ならよいと思う。

●遊具は量よりも質を重視した方がリピート率は上がると思います。目新しい物や遊びがいがある

物が望ましいですが、難しい場合は、ジャングルジムにしても他にはない巨大な物などで差別化

をはかってみてはどうでしょうか。

●絵本、知育遊び出来るところ。

●図書館の横の広場や使っていない体育館を利用してと良いと思います。

●大きな施設とは別に、郊外(阪谷地区に住んでいます)に小さくても良いので何か屋内型遊び場が

あると、郊外に住んでいる者としてはとても有難いです。どうかご検討宜しくお願い致します。

●道の駅やふれあい公園のように郊外ではなく、徒歩やベビーカー連れなどでも行けるよう市街地

への誘致をお願いしたいです。

●荒島の郷（道の駅）の隣に作っていただくと道の駅が地元の人にとっても身近な存在になり良い

と思います。

●小学校高学年でも、幼児でも幅広い年齢層で遊べる場所があるといいです。大人でも楽しめるよ

うな少し難しい遊具でも良いと思います。ラウンドワンのような家族で色々なスポーツも楽しめ

る施設だといいな。

●規制をあまり設けず、こども達が子どもの感性で自由に遊べる室内の遊び場を希望。

●屋内型の遊び場は需要が高いので、エキサイト広場の倍くらいの建物が必要だと思うが、閉校し

た学校の建物や体育館を一体で遊び場にするのもアリかと思う。グランドは駐車場に使えると思

います。

●空き家の再利用はできないですか？

●市外の人も来たくなるような、大野の遊び場のひとつとなるといいと思う。



●広くてのびのび遊べるような場所

●木に触れる機会を増やしたいので、木で作られた遊具があると嬉しいです。

●公民館や児童館ではできない、時代に合ったイベントを開催して欲しいと思います。未満児とか

小学生とか限定するのではなく、子どもみんなが遊べる施設。親は見ているだけではなく、子ど

もと一緒に思い切り遊べる施設にしてもらいたいです。コロナ禍で、県外のテーマパークへ行き

にくくなった今の時代に、市外や県外からも来てもらえるような、身近で利用できる遊び場をつ

くってほしい。絶対に、数年で公共施設の見直しを検討する事がないようお願いしたい。

●安全・衛生面を確保した上で、観光地の目玉にもなるぐらいの最新の遊び場があると市内だけで

は無く盛り上がると思います。大きい子と小さい子、親がきちんと見守れる事も前提で治安を守

れたらなと思います。大人も夢中になれる様な施設があると一日中居たいです。

●避難所としての機能を持たせる。

●子どもが楽しめるのはもちろんのこと、親や祖父母が利用しやすい施設を希望します。経済的負

担、体力的負担が少ないサービスがあるといいです。市民が健幸に集いにぎやかな施設となるこ

とを期待したいです。人口減少していくので既存の施設や建物を活用すればいいと思います(VIO

の屋内遊び場は料金が高く狭いので利用していません)。

●駐車場は一部でも雨の時に行きやすい感じになっているとありがたい。

●大野市にしかない何かがあるといいな。周りに屋外公園やカフェも併設して、市街からも人がく

るようにしてほしい。

●親のマナーが守れる場所。

●今後、廃校となる学校を利用してはどうか。場所も 1箇所ではなく2、3箇所あるとよい。

●親子で楽しめる空間が欲しいです。

●街中にできてほしい。駐車場の確保。広い方がいい。

●市内には室内で遊ぶ場所がないので良いと思います。未就学児に対しては遊具もあったほうが良

いかと思いますが、小学生以上になると体育館のような広い場所を自由に使用できるだけでも助

かります。

●子ども用のトイレや手洗い場があると、一人でできるので赤ちゃんを抱っこしてるとき助かる。

大人用のトイレには、手洗い場にも子ども用チェアを作ってほしい。または、個室のなかに手洗

い場があるとよい。

●せっかく作るなら充実した遊具や遊び場のある大きな施設にしてほしい荒島の郷の子どもスペー

スは思ってたよりも小さくて、とても残念だった。

●安全面に十分配慮した、遊具の設置をお願いします！

●どの年齢の子どもも安心して遊べる施設。

●幅広い年代が利用できるとよい。

●なるべく広い空間での遊び場がのびのび出来てよいと思います。理想としては体育館ぐらいの広

さや高さがあったら開放的で最高です。

●交通の便の良いところにお願いします。

●木の温もりを感じる造りの施設にしてほしい。

●転んだりすると思うので、設置するにしても下にジョインマットをひいたり、安全面の工夫は、

必ず必要だと思う。ブランコも、小さい子が乗れる椅子型のブランコと、普通のブランコとある

とよいと思う。

●新しく建てるよりも既存の施設、例えば vio、スターランドなどを利用して再利用してほしい。

●遊具が置いてある床（出来たら壁も）を、頭を打っても大丈夫な様なクッション性のあるものに

してほしい。



〈施設のゾーニング係る意見〉４３件

●乳幼児と保育園児で遊びのゾーンを分けてほしい。

●小さな子ども達(未就学児)は、小学生の大きな子ども達と同じ空間で遊ぶとなると、ぶつかった

りして怪我をしてしまうのでは無いかと不安になるので、未就学児だけのスペースなど遊ぶ場所

が別にあると安心して子ども達を連れて行くことが出来ると思います。

●公園は小学生と未就学児が一緒に遊ぶ場所しかなくて、小さい子どもが遊ぶのは困難です。屋内

型は年齢ごとに区切られたスペースがあるといいと思います。

●ボードゲームや絵本や児童書のあるコーナーもあるとよい。

年齢が大きい子が激しく遊ぶとどうしても小さい子にぶつかりそうになったりと小さい子はゆっ

くり遊べないことが多いので年齢ごとに遊び場を分けるなどして欲しい。

●年齢によって、遊ぶスペースが区切られていると、小さい子でも遊びやすい。

●ビオにある屋内遊具は子どもがすぐ飽きたワイプラザにある遊びマーレは全然飽きずに走り回っ

てストレス解消している様子がみられる屋内でもおもいっきり体を動かせるようにしてほしい

確かに走り回るのは危険もともなうが、それを回避できるような反射神経を養うために走るのを

禁止にしてほしくない。

●利用するたびに料金がかかると思うと行きたくても行く頻度は少なくなると思います。また、怪

我などの心配があるため体格や運動機能を考慮して年代別である程度、遊びのゾーンを分けて頂

けたらありがたいと思います。

●トイレとはまた別室におむつ替えスペースを広く取ってほしい。トイレにおむつ台あっても変な

向きに付いていて替えにくい場合が多々あります。トイレやおむつ替え場所、授乳室などは、必

ず経験者の意見をふまえて作ってほしいです。

●主に乳幼児から小学生低学年まで十分に遊べるスペースがあるといいと思いますが、年齢別など

で遊べる場所が分けられていると危険がなく、見守る側としてもありがたいです。ぜひ完成の際

は家族で利用したいと思います。

●年齢にわけてたくさん身体を動かせたらいいなと思う。

●未就学児のみ、低学年のみ、高学年のみなどの年齢別で遊べる場所を区切る。中途半端な大きさ

の遊び場ではなく作るなら大きく、広く作ってほしい。安全にみんなが楽しく遊べる為に監視す

る人員は多めに。

●遊具によっては、年代を分けて遊び場が整備されると安全に遊べると考える。

●広くて、年齢層別で遊べる部屋もあるといいかなと思います。

●テーマを決めてブースがあるといい。例えば恐竜モチーフのところ、乗り物モチーフのところ、

かわいいがモチーフのところ統一感と個性が大事だと思います。

●年代別のブースがあると小さい子、大きい子が安全に遊べると思う。

●走り回る子たちと低月齢の子たちが混ざって遊ぶとハラハラすることが多いので、ざっくりとす

みわけができたり安全に遊べるような工夫があると嬉しいです。

●年齢でエリアを分ける。

●小学生と幼児が分かれて大いに遊べるスペースがほしい。また走り回れるくらいのスペースがあ

ると嬉しいです！

●小さい子むきと、中学生以上むきに、区切ってほしい。ぜひお願いします。

●年齢に合わせて遊ぶスペースを分けて欲しい。

●小さい子と高学年の子が同じ空間で遊ぶには危険だらけな気がします。スペース分けをしっかり

しないととは思います。ただ低学年の子と未就学児の子がいて、親の目が届かないのも危険だし。

でも、室内型は本当に実現して欲しいです。

●年齢に応じて遊び場を設けて大きい子と小さい子と一緒に遊ぶ場所となると危ないから。



●小さい子も、大きい子もそれぞれの場所で、楽しめる１つの空間になればありがたい。

●乳幼児スペース、小学生以上スペースなどと、年齢によって遊べるスペースを分けてほしい。乳

幼児を持つ親としては、大きい子たちが周りで走り回るとケガしそうで怖いなと思うため。

●4歳児くらいから小学生の子たちが活発に遊べるような遊び場っていうイメージが強く、小さい

子どもを連れてきても安心して遊べるようなスペースが区切られていると、気軽に遊び場に連れ

て行きやすいのになと思う。

●とても良いと思う。ただ、大きい子どもと小さい子どもを同じ場所で遊ばせると怪我をするので、

園児、小学生、中学生以上で遊ぶ場所を分けた方が方が良いと思う。

●小学校高学年や中学生と未満児や小学生低学年の遊ぶスペースを分けてほしい。事故防止の為。

●天気の悪い時に行くと思うので、思い切り体を動かせる空間にしてほしい。乳幼児も安全に遊べ

るように、乳幼児スペースを仕切るとよい。

●小さい子と大きい子、それぞれがゆったり遊べる場所が欲しいです。大野にはまだ無いので、屋

内型遊び場が出来ると、とても助かります。よろしくお願いいたします。

●小さい子と大きい子がどちらも全力で遊べるようにぶつからない工夫が欲しいかも。

●大きい子たちとは別々の場所がいいです。雨、雪でも遊べる場所がほしいです。

●大きい子がいると、遊べない、危険な場合があり、年齢毎に区切ってほしい。

●体験からの意見ですが、小学生が走り回ると 3歳以下の子どもにぶつかったり、ハイハイ期の赤

ちゃんが踏まれるのではないかと保護者としてはハラハラします。結果、小学生の子どもが遊ぶ

所には連れて行かなくなりました。小さな子どもと小学生の遊ぶスペースを分離出来るといいな

と思います。

●安全性を考えて、年齢別で遊び場を分けて欲しい。（乳児スペース、幼児スペース、児童スペース）

●年齢別にスペースをわけた遊び場がよい。半屋外(子育て支援センターの砂場や、プール的な)で

冬は雪遊びができればよい。スキー場未満の雪遊び。

●乳幼児、未就学児、小学生と遊ぶスペースを分けてほしい。

●高い位置から全体を見渡せる場所での見守りスペース。そこでの飲食スペースなど。年齢層が分

かれて遊べるようにして欲しい(未就学児と小学生などで区別)。

●未就園児・未就学児・小学生以上など、遊ぶ場所をそれぞれ制限してほしい。

●雨特に雪の日は遊ぶところがないので屋内型があると嬉しいと感じています。未就学児、小学生

と少し分けた方が安全面としてはいいのかなと思いますが、親の監視が必要だと思うので難しい

かなとも思います。

●公園でもよく思うのですが、せっかく遊具があるのに、大きな子が飛び回っていると小さな子た

ちは遊べないです。特に小学生になると親が見てるわけでもないので、、、。小さな子もたくさん遊

べる配慮があるとうれしいです。

●年齢に応じて小さい子ゾーンや、大きい子向けなど区別して、皆がそれぞれ危なくない様に分け

れるといいかも。

●子どもに重度の食物アレルギーがあります。飲食スペースは必ずわけてもらいたいです。お菓子

のクズがこぼれているだけでも発症する可能性があります。

●屋内型の遊び場はなかなかないので色々な年齢層が来ると思う。そのため年齢別で遊ぶスペース

をわけると安心して子どもたちも遊べると思う。

〈施設の運営に係る意見〉５９件

●遊具や手に触れる物は特にこまめに消毒して欲しい。施設の清掃をきちんとして欲しい。子ども

も大人もマナーを意識して守れるような表示や配置だといい。

●人数制限



●コロナ対策必須

●もし整備されたなら、子どもの命を守るためにきちんとメンテナンスをしてほしいと思います。

●順番を守ったり、遊具を一人占めしない工夫をお願いしたいです。あと、よだれとかそのままの

人がいるのですぐ拭けるような衛生面も期待したいです。

●混んでいる場合は、時間制限、人数制限ありにしてもらいたい。携帯で、予約できたり、決済も

できたり、混雑具合が分かるようなサイト運営をして貰いたい。

●屋内遊び場ができたらオープンの日のみ大野市在住限定だけでできないか。屋内遊び場で求人は

でないか。

●時間内に何度でも出入りできるほうがよい。

●兄弟に風邪や下痢などの症状があったり保育園で流行している病気の把握及び感染予防の徹底

●入場者数はどうするのか?

●料金を払うのが嫌な訳ではないが、毎回、時間単位で料金を払ってまでは使わないと思う。

●体験教室

●人付き合いが苦手なお母さんでも子どもを連れていけるような入りやすい雰囲気になっていると

いいな、衛生面を考えて消毒したりしやすい遊具がいいのかな、と思います。

●換気の設備や手洗い場など感染対策を考慮してほしい。

●市外からも人が集まるような魅力的な施設を作ってほしいです。希望としては、器械体操ができ

る場所があって、体操についてアドバイスしてもらえる、ちょっとした講師みたいな人が常駐し

ているといいなと思います。大野市の子どもの運動能力向上も望めると思います。

●コロナ禍なので、換気が出来る作りにしてほしい。

●市民に対しては割引や助成があるといい。屋外の公園と併設されていて、晴れていれば外、雨な

ら屋内で遊べるといい。

●高学年になってくると、子どもと一緒に遊ぶことも少なくなるので、親自身が楽しめる（時間を

つぶせる）スペースがあってもよい。例えば、カフェ。

●遊具内でお漏らしして、そこらじゅうベタベタなのに、誰も何も対応していない施設を見たこと

があります（県外）。何人か常駐、もしくはある程度の年齢までは絶対付き添いを徹底してほしい

です。

●再編で休校になる校舎を利用して、大野幼稚園のような、アスレチックや秘密基地のようなもの

をつくる。有料だが、簡単なクッキングする。逃走中、ピタゴラ装置をみんなでつくる。昔の要

素を取り入れた遊びや動きをする。

●遊具を主に考えると、子どもは直ぐに飽きてしまうように思われます。遊具も大切ですが、遊べ

る場としてイベントや、スポーツ大会(モルック、スポーツチャンバラ等)の開催にも力を入れて

頂けたらと思います。

●換気や消毒を徹底して欲しい。木のおもちゃやボードゲームなどがある場所だと雨でも小さい子

から楽しめると思う。

●子どものマスク着用無し。着用をお願いする貼り紙は着用しなければと思う人が多いので、貼り

紙も無し。子どもが素顔で楽しめる空間にしてほしい。

●大野市内の人は割引などしていただけると、平日も小さい子育て世代の方も行きやすいと思いま

す。

●入場料はあまり高いと行かないと思う。大野市の人は割引きがきいた方が良い。そうすると、利

用する人が増えると思う。

●子どもが中学生になるので、歓談やボードゲームなどができる部屋もあれば嬉しいです。

●パンやおにぎりなどの軽食があると良い。

●有料にして清潔な施設にして欲しい。汚いと利用したくない。



●大野だと遊ばせる場が限られているので、このような施設が出来るとすごくありがたいです。経

費の一部の負担は、利用するごとよりも年会費、入会費等にしての方が利用しやすいかと思いま

す。

●エンゼルランドのようにイベントがないと遊具だけでは雨の日は行かないかなと思う。

●利用料金を支払うのは良いが、500円以上になるのは高いと思う

●屋内型の施設で遊ぶと高確率で体調を崩したりします。何かのウィルス等を持って帰ってくるの

かな？と思うので、例えばコロナが落ち着いたとしても消毒等は続けて行ってほしいと思います。

利用料金を取るのであれば尚更その辺をしていただけると嬉しいです。

●大野市民は利用料金無料など他の市みたいに大野市に移住したくなるようにしてほしい。

●雨の日や雪の日、気軽に行ける所がなく結局ゲームや YouTube などになってしまうため屋内施

設はあって欲しいと思います。施設運用のため利用料金があるのは仕方ないと思いますが料金が

高いと結局利用出来ない為、考えて欲しいです。

●池田のおもちゃハウスのような施設であれば利用料は 500 円未満が限界、遊びマーレのような施

設になるのであれば700円位になったら利用しやすい。

●利用料金は、大人と子どもと合わせて1000 円未満など、負担が少ない方が行きやすい。

●利用料金を市内者と市外者で区別する。

●利用料金を支払うのはいいが、高額な支払いが必要ならば利用はしにくい。個人的には 500 円は

高い。200、300円であれば検討する。

●利用料金をとって、遊具の充実や定期的に遊具の導入などの管理を行うことや清潔を保ち安心し

て遊べる場所があることはとてもよいと思う。

●利用料金がかかるとあまり来ないと思う。親戚が京都舞鶴にいるがそういった施設は誰でも無料

利用でき利用する人がおおかったし、親自身も楽しめていた。

●利用料金をとるならここにしか無い目玉遊具が無いと厳しいと思う。

●利用料金は高すぎないようにしてほしい。

●利用料金を一部負担するのは賛成だが、未満児など保護者同伴が必須であれば、親の料金を取る

のはおかしい。また高い料金だともう行きたくなくなる。

●利用料金がかかると利用することがほぼないと思う。利用料金がかかると未就学児の場合、支援

センターやちっくたっくの方が利用しやすくなると思う。

●利用料はエキサイト広場の利用料+αくらいだとありがたいです。

●雪の時でも遊べる場が欲しいです。利用料金が安い方がありがたい。

●大野市在住だと利用料が無料になるなどの特典が欲しい。

●市民と市民外で利用料金が違うといいと思う。

●料金徴収は良いと思うが、市内、市外、県外とで価格差を大幅につけてほしい。

●料金について、大野市民は無料であるといい。

●たくさんあそびにいきたいので、あんまり高い料金はやめてほしいです。

●他の市みたいに市民は無料など大野市民になりたくなるような施設にしてほしい。

●加賀市は市民は無料で、石川県民は割引、県外民は有料です。大野市もそうしてほしいです。

●広くて冷暖房がついている。大野市民は無料がいい。

●問7に関して、市内在住の人は無料、もしくは安い金額で、それ以外の人は市内の人よりも高額

で使用料を徴収すればいいと思う。

●市内の人は無料、それ以外は有料などしてもらうと市民としてはありがたいです。オセロや、パ

ズル、ブロック、本など落ち着いて遊べるスペースもほしいです。

●大野市民は無料にして欲しい。

●無料がいい。子どもが遊べる広さがほしい。



●入場は無料を前提として設備を考案してほしい。

〈先進地に関する意見〉１４件

●大型遊具を考えるなら、かがにこにこパークみたいなのがいいな。

●加賀のにこにこパークのような一日中いても飽きないような施設になればいいなと思う。

●池田町にある木のおもちゃハウスのような自然を使った遊具

●ビオやエルパなどにあるようなアソビマーレ的なものにならないで欲しい。大野市だからこの施

設と言うようなものにして欲しい。唯一いいなと思うのは小松空港近くの室内遊び場位ひろいな

らなおよい。

●池田町のおもちゃハウスや、かがにこにこパークのような施設だと、週末に子どもを連れて行き

やすい。

●かがにこにこパークやてんぐちゃん広場の用な場所が大野にあったらいいなーと思うのでいろん

な室内遊び場施設に視察にいって参考にしてほしいです。

●エンゼルランドのようなものがほしい。

●加賀にこにこパークのような施設が欲しいです。

●池田のような木、自然の温もりを感じられる施設が良い。

●このようなアンケートを保護者にとることはとても良いと思います。我が子は大きくなりました

が、個人的にキドキドが大好きでした。大野にあったらいいなと思ってました。

●加賀にある、にこにこパークみたいなのがあるといいですね。

●石川のかがにこにこパークみたいな遊具や広さだといい、市内在住者は優先的に利用できる仕組

みにしてほしい。

●池田町の木のおもちゃの施設は素晴らしいので、あんな施設があったらいいなと思います。

●南条の道の駅や、若狭の海浜自然センターを真似すれば良いと思う。無料でであそこまで遊べる

施設があればありがたい。

〈その他の意見〉３１件

●『まちなか』とはどこらへんでしょうか？市街地に住む私たちは、利用しやすいですが、郊外に

住む方たちはどうか。全天候型の遊び場は、ぜひ、実現してもらいたいですが、広さや、ターゲ

ットや、費用対効果など、よくよく検討してもらいたいです。先日、池田町のアスレチックパー

クに行ってきました。遊び場と、宿泊やキャンプ、特に木材との関連づけがなされており、県外

からもお客さんがたくさんきておりました。大野市も近い環境ですので、道の駅やモンベルとタ

イアップしたように、中部縦貫を見据えて、事業を進め、なんとか、大野市を活性化してもらい

たいです。（活性化させたい！）あとは、子ども世帯への支援はぜひお願いしたいところですが、

若者が大野に戻って、定住してもらえないと、大野の子どもがどんどん少なくなります。中高生

は大野に魅力を感じているのでしょうか？40前後経営者たちで、大野の今後について考える会

のようなものを立ち上げたことは耳にしました。各所で、大野の未来についていろいろと議論が

なされていると思います。さらに活発な議論をしていただきたいです。私は大野市で育ったので、

こどもには、ぜひ、大野に戻ってきてほしいですが、私の妻は福井市出身で、そのように考えて

いません。大野の魅力は何でしょうか？さまざまな点から、大野の未来についてお考えいただき

たく思います。偉そうに書きましたが、駄文で申し訳ございませんでした。

●エンゼルランドのように屋内と屋外の遊べるところが同じ場所の方が両方で遊べて良い。中途半

端にまちなかに小さいものでは大したものはできないのではないかな、結局幼児が喜ぶものぐら

いにしかならなさそう。

●お金がかかるのは仕方ないとは思うが、結局お金がかかるならそんな頻繁には行かなくなりそう



な気もします。ヴィオにあるのも同じような感じなので。ただ、遊び場ができるのはとてもうれ

しいです。

●全市民の利便性を考えると市街につくることになると思うが、郊外在住の者としては、何でもか

んでも市街にあるのは子育て環境として良いとは言い切れない。学校も保育園も郊外からなくな

っていき、生活しづらくなることが目に見えている。平日は遠くの学校に行かなければいけなく

なるのだから、せめて休日に遊べるところくらい、近くにつくってほしい。公共施設が何かひと

つでも近くにあればありがたい。

●大野市に大きな子育て世帯向けの施設が必要だと思っていました。現状では休日や平日、雨の日

など、行くところないなーと思うとすぐに市外に足が向いてしまいます。市街へ行くと時間もお

金もかかるし育児がしにくい。それを解決するような施設なら市内にできたら利用したい。周り

に土地の余裕があれば分譲住宅で新しい子育て世帯も入ると思います。イメージはエンゼルラン

ドに近いが、もっと屋内が充実している感じ。もちろん屋外も充実していたら大変ありがたいで

す。幼少期はとても大切です。施設の利用を促すだけではなく子育てのヒントや気付きを家に持

って帰って、家での生活も改善したり充実したりできるようになるといいと思います。

●福井県には屋内型子どもの遊び場がほぼないので、石川県の屋内型子どもの遊び場によき行きま

す。中部縦貫道を使えばそんなに遠くはありませんので、担当課の方達で視察に是非行って来て

下さい！加賀市にこにこパーク、小松市かぶっきーらんど、小松航空プラザ、白山イオンモール

のMIRAINO等。特ににこにこパーク、かぶっきーらんどは市営です。また富山市のとやまこど

もぷらざもいろんな施設が集約されています。子どもが天候関係なく思いっきり遊べる場所→お

腹空く（食事ができる場所）→思いっきり遊ぶと汗だくになる（入浴施設）遊べて食事出来て、

お風呂に入ってお家に帰る…この最強なセット施設があると子育て世帯には最高です。本当は道

の駅に期待してたんですが…道の駅に屋内型子どもの遊び場（旧蕨生小学校の体育館があります

よ！）と入浴施設があれば荒島岳登山客も観光客も見込めますよ。長々と書いてスイマセン。下

の子が3才なので大きくならないうちに屋内型子どもの遊び場ができる事を切に願っています！

どうぞよろしくお願いします！

●ワイプラみたいなゲームセンターがあるといいです。ヴィオに屋内遊び場あるので作らなくても

いいと思う。

●ぜひ作ってほしい！廃校とかを利用すればいいと思う！六呂師など、観光地にも遊具を設置する

などして、ある場所を活用して、大野を盛り上げて行ってほしいと思う！新たに作ろうとすると

お金もかけり、こちらの負担になるのはやめてほしい！大野市民はタダで利用出来るなどの配慮

がほしい！

●施設を整備する「まちなか」がどこを指していて、箇所数も分からないのでアンケートに答え難

いです。すみません。

●雨や雪の多い福井なので、雨天時は遊び場に困っていました。高齢者も来やすいような施設にし

てもらって、地域の方とのふれあい(親も子も)の場にもと、検討して頂きたいたい。

●費用対効果が疑問です。あれば助かりますが無くてもよい施設だと思います。

●具体的な遊び場のイメージがつかない。エンゼルランドのように、遊びを通して学べる施設がで

きたり、夏休みの工作や自由研究などできるイベントがあるといい。小さい子の遊びの場所なら、

現在ある子育て支援センターなどでいいのではないかと思う。

●子どもと子育て世代を重視している市政だなと感じます。石山市長のおかげ？大変良いと思いま

す。

●モンペとかの事はほっといて、怪我をしても問題なく様々な経験をさせて欲しい。料金を取るな

ら注意事項の欄に、怪我等の責任は追えませんの記載。我々が子どもの時のように、怪我とかを

恐れずに大野市としても守りに入らずやって欲しい。イベントを、するなら順位を付けて競わせ



て欲しい。子どもが減り、学校も減り、ライバルが少なくなっている今こそ、目標にする人材を

作らなければならないと思う。一部の、気狂いの親のことはほっといてほしいです！

●どうせ建てるだけたてて、数年後には予算を理由に、管理不足の施設になるんでしょう。大野の

施設がほとんどそうです。やるんなら民間にさせて下さい。

●vio の中に施設を作るといいと思います。飲食、駐車場、買い物ができて、活性化にも繋がると思

います。市内に建物を建てたところで、飲食スペースに出店する業社はいないだろうし、除雪費

用の節約になると思います。今ある施設を活かして、市財を使わないようにしていただきたいで

す。

●時間帯に関しては平日は保育園の帰りに遊びに行く場所がなくて困っているので（夏は特暑くて

公園もいきにくい）16時以降、開いてくれているとありがたい。土日祝は、子どもは外で遊びた

がるので、10時～19時までぐらい開いてくれていると嬉しいです。施設内は、段差や高さに気

をつけて子どもがあぶなくないようにしてほしいです。たまに、他施設で木でできていて、自然

な感じはするけど、親がつきっきりでみていないと危ないなあと思う施設がありました（池田方

面）木のアスレチックはかえってあぶないとおもいます。子ども目線で使用でき、色も絵本の中

にいるようにすると楽しいのではないかと思います。

●他の市では、廃校休校になった小学校等を活用して室内の遊び場になっていたりするので、新た

に建てるのもいいが多少郊外になってもいいと思うので上手く建物を活用していってほしいです。

●場所を提供するだけでなく、人から人へと何かを受け継ぐ場所として存在価値を高めるのも良い

のではないかと思う。遊具で遊ぶに限らず例えば県産材で木工制作をする。それがいつでも出来

るように道具を使いこなす人材を置く。１回で完成しない、何回も通って出来上がる、そんな時

間があってもよいのではないか。また、それによって雇用をも生みだす良い流れになるのではな

いか。体を活発に動かせるようなスペースのある床コーナーを希望。地域の公民館や学校の体育

館のような予約は不要とするもの。家族や兄弟、友達と気軽にバドミントンやバレーボール等が

出来るくらいの広さが望ましい。この施設を子育て世代に限らず、高齢者の冬のウォーキングに

も使えるようにコースを設けると良いと思う。すると、小学生くらいで祖父母に連れてきてもら

っている場合、祖父母は帰宅時間まで待ちながら体力作りが出来る。最近はペットを飼っている

人も増えたとのこと。施設周りに屋根付きのお散歩コースを設けるのも付加価値が上がって良い

と思う。そこはきっとわんぱくなこどもたちが雪や雨と戯れる場所にもなるのではないか。大野

市にこの施設があるから住みたい!遊びに行ってみたい！となるような特別な施設にする必要が

あると思う。例えば池田町のこどもと木。どのおもちゃも自分で買うには背伸びが必要なもので、

施設にいる間はそんな素敵な物に囲まれる幸せな空間でこどもと過ごせる。大野市も、市民が住

みやすい、そして集客も成功する、そんな施設が出来るよう願っています。

●高齢者も楽しめる施設との融合で、高齢者が昔の遊びを教える機会もあると良いですね。

●そのような遊び場の必要性を感じない。雨天においても、屋外で遊ぶということは重要な経験と

なると考える。民間が屋内の遊び場を既に整備している。

●本当に必要なのかどうか疑問。どこにでもあるような施設になるなら要らない。コンテンツを徹

底的に議論して欲しい。

●大なり小なり施設があれば、人が集まることができ、将来的に人口増加の一因となりうると思う。

財政的には困難を伴うが、クリアしていただきたい。

●子どもが減っているのに、こんな施設必要なのか疑問です。

●雨に左右されず、子どもがのびのび遊べて親も安心して遊ばせたり、見守りをできる施設を期待

しています。仕事の体験型イベントや音楽祭など定期的に行って頂けると楽しみが増えます。た

だ有料ですと、頻回な利用はできなくなりそうです。有料なりの何かがプラスされるならありだ

と思います。例えば親の負担が減るなど。一緒に遊んでくれたり見守りをしてくれる大人がいれ



ば、複数の子どもを子育てしている親にとってはありがたいです。授乳中に上の子をみていてあ

げられない、トイレに行きたいけど子どもが遊んでいたい等々の理由。

●作る意味があるかわからない。

●その建物単発で終わるのではなく、周りにも屋外施設などを固めて作れば、市街から人を誘致で

きると思う。

●内容はもちろん、どこに作るかが非常に重要になると思うので、アンケートだけではなく実際に

大野で子育てをしているパパママの生の声を聞く機会を作ってほしいです。子育て支援センター

やちっくたっくに直接訪問するのもありだと思いますし、希望者を呼びかけて座談会のようなも

のができるといいと思います(zoomでも)。屋内型子どもの遊び場は、大野で子育てしている人々

が本当に待ち望んでいる施設だと思うので、なるべく多くの生の声をひろって、内容に反映させ

てほしいです。また、単に子どもの遊び場だけの空間ではなく、親や地域の人同志も交流ができ

る場になるといいなと思います。地域全体で、自分の子も他の子も見守り育てる、そんな雰囲気

が伝わるといいと思います。他の市町の事例は調べられていると思いますが、池田の子どもの木、

子どもの森、加賀のにこにこパーク等は大野からそれを目当てに行く人もよく聞くので、ぜひ参

考にしていただきたいです。

●場所は、まちなか(現まちなか交流センター多目的ホール)を希望する。理由は、歩いてでも行け

るし、しっかりとした隣接する駐車場、近くには、亀山や裁判所跡地の新しくできる広場、まち

なかへの散策をする方も増えると思う。また、水の学校への利用も考える機会になると思う。郊

外(荒島道の駅横蕨生小学校体育館)は、やめて欲しい。理由は、市内の方からも遠いし、市外か

ら来た方も大野市は、そこだけ行って帰る。他への波及効果がみられない。施設の規模としては、

石川県にある加賀にこにこパーク(巨大ネット遊具)みたいなしっかりとした遊ぶ施設が良いと思

う。市外、県外からの利用者も出てくると思う。中途半端な施設なら作らない方がよい。市外か

らの利用者も見込めないし、料金を払う価値もなくなってくる。年齢に分けて事故がないように

遊具を数多く設置した方がよい。

●とても欲しかった施設です！大賛成！大野に公園はいくつかありますが季節や天候に左右されや

すく、利用できないことも多々ありました。街中の公園はあっても駐車場やトイレがなかったり

も使えないポイントです。でも子どもは体を使って思い切り遊べる場所が欲しく、一番近いのは

ヴィオのクオッカ、エルパの遊びパークなどに行っていました。ぜひ大きな施設を作ってくださ

い！利用料金はしっかりとって、安全管理、衛生管理が行き届いている施設にしてください。年

パスなどもあっても良いです。

●小さな赤ちゃんが遊べるスペースはきちんと確保してほしい。赤ちゃんに危険がないような作り

にしてほしい。赤ちゃんのスペースには、木のおもちゃがたくさんあると嬉しい。室内の遊び場

が少ないことは、大野市内で子育てがしにくい 1つの理由である。（雨や冬は遊び場がなく結局

市外へ出ていき、遊びや買い物を済ませている。）子育て世代が子育てしやすい環境に配慮して、

有料はやめてほしい。有料であると、利用することは少なくなるかもしれない。公園のような感

じで利用したい。ただ、他市にはない特別な遊具などが利用できるのであれば、一部スペースの

み有料でというのもいいと思う。有料であるなら、大野市民、また子沢山世帯は安く、赤ちゃん

は無料にしてほしい。


